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Em

Câm araM unicipal de Gravatá/PE
ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ-PE.

Aos (14) quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
10 horas e 38 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO VILAR 
SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA, LEONARDO COTTARD GIESTOSA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA e WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o 
vereador Bruno Vilar Sales para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA: ROMANOS 8 VERSÍCULO 28, PALAVRA DO SENHOR. Submeteu 
à apreciação do plenário a ATA DA 2a REUNIÃO DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO 
DE 2023, a qual não foi discutida por nenhum vereador, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o secretário para 
realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: REQUERIMENTO N° 070/2023, 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja 
consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS ao Sr. 
JOSÉ EDSON DE SOUZA, pelos serviços prestados durante o período que foi 
Secretário de Saúde do município de Gravatá; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ. DA SILVA. REQUERIMENTO N° 071/2023, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS ao Sr. FERNANDO RIBEIRO 
LIINS, é advogado há quase 25 anos, atuando na área do direito cível e comercial, 
o novo presidente da OAB-PE ocupou diversos cargos na Ordem, atuou como 
conselheiro seccional em 2008, na gestão de Pedro Henrique Alves, foi secretário- 
geral adjunto, quando presidiu a comissão para a reforma do prédio da atual sede, 
na gestão seguinte, de Ronnie Duarte, atuou como secretário-geral, sendo 
responsável pela implantação do Plano de Cargos e Carreiras dos funcionários da 
OAB-PE, foi eleito para presidir a seccional pernambucana da Ordem para o 
triênio 2022-2024; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. 
REQUERIMENTO N° 072/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos 
VOTO DE APLAUSOS, ao Sr. LUCIANO FELIX DA SILVA, Bacharel em Direito 
pela Associação Caruaruense de Ensino Superior -  Faculdade ASCES (2015), 
especialista em Direito Processual Civil pela Faculdade CERS (2021); Mestre em 
Direito pela Associação das Religiosas da Instrução Cristã -  Faculdade DAMAS 
(2023); Master of Business Administration — MBA em curso em Contabilidade, 
Gestão Tributária e Auditoria, pelo Instituto Carreira; Tem experiência na área de
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Direito tendo exercido as funções de Assessor Municipal de Planejamento 
Tributário e Urbano do Município de Sairé/PE (2014-2015) e de Presidente da 
Comissão de Direito à Educação da OAB/PE (2021); Membro efetivo do Instituto 
dos Advogados de Pernambuco -  IAP, integrante da Comissão de Direito 
Societário, Membro efetivo da comissão de anticorrupção e compliance do 
Instituto Brasileiro de Direito Empresarial -  IBRADEMP; Data Protection O ffice r- 
DPO coordenador de projetos de implementação da Lei Geral de Proteção de 
Dados -  LGPD; Professor universitário; Ex-Procurador do Município de 
Panelas/PE; Advogado atuante, especialmente nas áreas do Direito Civil e do 
Direito Empresarial; Ex-Representante da Caixa de Assistência dos Advogados 
de Pernambuco -  CAAPE em Gravatá/PE; Atualmente foi designado para ser o 
1o Presidente da OAB - Subseção Gravatá; de autoria do vereador BRUNO VILAR 
SALES. REQUERIMENTO N° 073/2023 Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na 
forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao SR. BRUNO VILLAR SALES, conhecido 
como “BRUNO SALES”, pela passagem do seu aniversário no dia 19 de outubro 
de 2023; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO 
N° 074/2023, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
APLAUSOS, a Sociedade Musical XV de Novembro, pelos 129 anos de História e 
Tradição no Munícipio de Gravatá; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 269/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Título de Posse das residências localizadas na 
COHAB II, neste município; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 270/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado, a Construção de uma Praça na Rua José Idalino de Albuquerque, 
no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 271/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado, o Calçamento da Rua José Firmino, no Bairro 
Serra Grande, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA 
DA SILVA. INDICAÇÃO n° 272/2023, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado o Calçamento da Rua Vereador Luiz Gonzaga, Bairro Princesa 
de Gales, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. 
INDICAÇÃO n° 273/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua Antão Izidoro, Bairro Riacho do Mel III, neste 
município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 
274/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Retomada de Obras de Construção da Escola de Tempo INTEGRAL, Localizada 
na Rua Quintino Bocaiúva próximo a Rodoviária, neste município; de autoria do 
vereador BRUNO VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 275/2023, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a colocação de material piçarro na 
estrada que dá acesso ao Sítio Caetano, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 276/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a colocação de material piçarro na ^ t ra r ia
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que dá acesso ao Distrito de Russinhas, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 277/2023, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado a Limpeza do Rio Ipojuca com retirada das 
Baronesas, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA. INDICAÇÃO n° 278/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento na Rua José Ribeiro Alves, Bairro COHAB I, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
279/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento na Rua José Manuel de Oliveira, Bairro Nossa Senhora Aparecida 
(JÚCA), neste município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 280/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Construção de um abrigo de passageiros na parada de ônibus e 
de Transporte Alternativo nas margens da PE-87 na entrada que dá acesso ao 
Bar Zabumbeiro, Vila de São Severino e demais localidades, neste município; de 
autoria do vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 
281/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Sinalização com placas Indicativas e pinturas dos quebra-molas, da Rua Amaury 
de Medeiros, Bairro Boa Vista, neste município; de autoria do vereador ANTÔNIO 
MANOEL DOS SANTOS. INDICAÇÃO n° 282/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Melhorias na Estrada Serra do Contente, neste 
município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
283/2023, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado em 
“Caráter de Urgência” a Reconstrução da Ponte do Sítio Locas, localizada no 
Distrito de Uruçu-Mirim, neste município; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 284/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua Raul Bezerra e Silva, 
Loteamento Jardim Petrópolis, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 285/2023, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o RERUB no Loteamento Gravatá, Bairro 
Cruzeiro, com aproximadamente 700 casas construídas, neste município; de 
autoria do vereador LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. INDICAÇÃO n° 
286/2023, solicitando que Junto ao setor competente, seja Implantado na 
Programação dos 30 dias de Natal, a decoração no Alto Do Cruzeiro, em 
específico a Cruz e o Cristo, neste município; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 287/2023, solicitando que Junto ao setor 
competente, seja providenciado faixa de pedestre elevada com sinalização 
escolar, na rua Amaury de Medeiros, Bairro Centro, em frente à escola Pequeno 
Principe, neste município; de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS para uso da 
palavra: o vereador José Antônio de Medeiros Filho, com o tempo de 5 minutos; 
o vereador Jidealdo Manoel Dantas, com o tempo de 10 minutos, considerando a 
cedência do tempo do vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos; o vereador 
José Romildo da Silva, com o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do 
tempo do vereador Werveson Leandro de Araújo; o vereador Bruno Vilar Sales
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1o vice-presidente, assumiu a presidência para o vereador-presidente Leonardo 
José da Silva ir a tribuna, com o tempo de 5 minutos. O vereador-presidente 
Leonardo José da Silva retomou a presidência e logo após deu início a ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI N° 033/2023, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2024”; DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu 
o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado pela maioria dos vereadores presentes, 
considerando o voto contrário do vereador Bruno Vilar Sales. PROJETO DE LEI 
N° 032/2023, QUE “ DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL 
2022-2025 DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO DE 2024”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, EM 1a DISCUSSÃO: o vereador 
Jidealdo Manoel Dantas discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado pela 
maioria dos vereadores presentes, considerando o voto contrário do vereador 
Bruno Vilar Sales. Agradeço a compreensão e a presença de todos os senhores 
vereadores, aos servidores deste Poder, e nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a 3a reunião ordinária do 4° período legislativo de 2023, às 11 horas e 
53 minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará 
nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro 
Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da Mesa Diretora.

1° Secretário
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